

好戏连台！ 宜城处处黄梅声

国庆小长假,宜城黄梅飘香,第九届中国(安庆)黄梅戏艺术节正在举办,《共产党宣言》《太阳山上》《莹莹我心》《新四军母亲》等多场黄梅戏连台演出,让戏迷们过足了戏瘾。这是艺术的盛会,也是群众的节日。热爱黄梅戏的四海宾朋相聚宜城,共享黄梅“好戏连台”。

10月1日晚,由安徽省黄梅戏剧院演出的黄梅大戏《共产党宣言》在市黄梅戏艺术中心精彩上演。该剧讲述1927年广州起义失败后,长期刻写油印小册子(《共产党宣言》)的林雨霏被捕入狱。在狱中,她以对信仰的坚贞捍卫着“小册子”,在生命的最后时刻,她不仅完成了红色基因的传承,更以斗争的韧性和信仰的豪迈,向世人展示了一部中国共产党人的《共产党宣言》。

“春风化雨、感人至深,我是含着泪水看的。”已退休的查鹏是名老党员,看剧过程中他多次被演员的精彩演出打动,他说黄梅大戏《共产党宣言》展示了共产党人的无私无畏精神和崇高的情怀,生动而又深刻地启迪着当下。合肥市民孙晖一家都是黄



新编现代黄梅戏《共产党宣言》上演。全媒体记者 徐火炬 摄

梅戏迷,当天她们一家专程从合肥赶来安庆看戏。她说,希望黄梅戏艺术越走越远、黄梅戏艺术节越办越好、黄梅戏越唱越响亮。

10月2日晚,由安庆市黄梅戏艺术剧院演出的红色题材现代黄梅戏《太阳山上》登台呈现。《太阳山上》描述了抗日战争时期,一个生活在社会底层的电报局报务员李安本最终成为一名新四军战士的故事。“今年是建党100周年,国庆节期间观看一部红色题材的黄梅戏很有纪念意义。新时代的青年应以更积极的行动投入到祖国的建设中。”观众王逸萱说。

黄梅戏《莹莹我心》根据全国优

秀共产党员、全国道德模范、马鞍山市和县退休教师叶连平的先进事迹改编而成。10月4日晚由马鞍山市艺术剧院演出。

“叶老师被誉为余热生辉的‘乡村烛光’。在创排演出过程中,我被叶老师的精神所感动,希望通过这部剧让更多的人汲取力量。”黄梅戏演员查子竹表示。戏迷刘丰告诉记者,他感动于剧中叶清平为乡村教育奉献一生。“希望能有更多这样的剧目出现在黄梅戏的舞台上。”

10月5日晚上演的黄梅戏《新四军母亲》由潜山市黄梅戏剧团表演,以潜山市官庄镇后冲乡革命烈士陈

桂珍为原型,演员们对每一个唱腔、每一个动作都精心打磨,观众席上不时传来阵阵掌声。“演员们用心、用情还原了老区人民爱党爱军、无私奉献的精神,是一部优秀的黄梅戏剧目。”市民高云说。

10月6日晚,以人民教育家陶行知的生平故事为题材改编而成的大型原创现代黄梅戏《陶行知》在石化俱乐部上演。该剧讲述了陶行知为教育事业鞠躬尽瘁的故事,表达了“捧着一颗心来,不带半根草去”的教育精神。来自六安市的吴婷婷感触很深,“我从小就非常喜欢看黄梅戏,一些经典的剧目看了很多遍。这些年,通过黄梅戏艺术节,我更是看到了很多典型人物事迹以黄梅戏的形式呈现出来,让我们大饱眼福。”

10月7日晚,由望江县黄梅戏艺术传播有限公司创排的黄梅戏《蔡仲贤》第一次公演。“蔡仲贤不仅在黄梅戏音乐灵魂的塑造上起到了重要作用,在黄梅戏艺人的守正担当上也起到了表率作用。”望江县黄梅戏艺术传播有限公司经理陈立说。“既感受了黄梅戏的艺术魅力,又了解了黄梅戏的发展历史,是一台好戏。”市民孙艳说。

(稿件由全媒体记者 沈永亮、白萍、方芳、杨一、徐媛、江月采写)





China unicom 中国联通
创新·与智慧同行

BEIJING 2022
WINTER OLYMPICS

北京2022年冬奥会官方合作伙伴



5G选联通
全家三千兆



5G 选联通 全家三千兆

 **出门用 千兆5G**

不换号升5G 到联通

 **进门用 千兆宽带**

 **千兆Wi-Fi**

装宽带 看电视 安监控 用WiFi 到联通



扫码下载中国联通APP

奥运品质 优智服务

三千兆指千兆5G、千兆宽带、千兆WiFi的服务总称,办理条件以实际资源到达情况为准,具体详询10010或者中国联通当地营业厅,本广告不构成要约,最终解释权归中国联通。